



Obrazovanje i kultura

Program za cjeloživotno učenje

TeachICT



Prijenos znanja informacijsko-komunikacijskih tehnologija u strukovnom obrazovanju

O projektu

Nositelj projekta: Tehnička škola Slavonski Brod

Program: Cjeloživotno obrazovanje

Potprogram: Leonardo da Vinci

Tip aktivnosti: Mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja

Naziv projekta: Prijenos znanja informacijsko-komunikacijskih tehnologija u strukovnom obrazovanju

Trajanje projekta: 12 mjeseci

Mobilnost: 6.10.-13.10.2013.

Akronim projekta: TeachICT

Cilj projekta: pridonijeti razvoju učinkovitijeg korištenja informacijsko-komunikacijskih tehnologija kao podrške učenju i poučavanju u strukovnom obrazovanju.

Očekivani rezultati: razviti smjernice za učinkovitije korištenje IKT u nastavnom procesu, razmjena znanja i iskustva te korištenje novih znanja i vještina u radu, osvariti prijenos znanja i inovacija, kritički prosuđivati profesionalni pristup radu u stranoj randoj okolini.

Tehnička škola Slavonski Brod ponovno je dobitnik još jedne darovnice EU, ovaj put za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u Plymouth/Velika Britanija.

Razvoj informacijsko-komunikacijskih tehnologija (u nastavku IKT) je u proteklih nekoliko godina u znatnom razvoju, a taj razvoj je pogodovao brojnim promjenama u obrazovanju. Sudionici obrazovnog sustava su svjesni činjenice da je promjena konstantan čimbenik u današnjem školstvu.

Podučavanje uz pomoć novih tehnologija, kao izazov tradicionalnim nastavnim programima, postala je gotovo dio svakodnevnice. Nastavnici se susreću s brojnim izazovima razvijanja inovativnih pristupa i metoda poučavanja u kojima se koristi IKT.

Učenici od nastavnika očekuju novi pristup učenju, nastavu koja je prožeta formalnim i neformalnim



sadržajem, nastavu koja je bliska i zanimljiva novim generacijama učenika.

Partnerske škole, sudionice ovog projekta, prepoznale su važnost integracije IKT u nastavne programe kao ključne u ishodima učenja pojedinih predmeta, a sve u duhu praćenja novih tehnologija sa svrhom poboljšanja kvalitete školskog kurikuluma. Sudionici mobilnosti će učenjem od kolega (peer learning) te razmjenom znanja i iskustva učiti na koji način se svakodnevna nastava može osnažiti i poboljšati korištenjem metoda e-učenja i općenito svime što današnja tehnologija nudi.

Primjenom *know how* metoda rada europskih kolega, sa svrhom razmjene znanja, sudionici će izravno utjecati na nastavne procese u svojim školama. Naglasak ovog projekta mobilnosti stavljen je na *peer learning* kako bi sudionici mobilnosti postali aktivni sudionici u provođenju nastavnih sati, od pripreme do same realizacije sata.

U RH informacijska i informatička pismenost u strukovni školama te vještine "učiti kako učiti" prepoznate su kao ključne za daljnji razvoj obrazovnog sustava.

Nastavnicima je, u tome pogledu, potrebna podrška u stručnim

usavršavanjima kako bi se kvaliteta nastave, a samim time i ishodi učenja, bili bolji. Sudjelovanjem u ovome projektu ta nastojanja će kroz očekivane rezultate biti ostvarena.

Voditeljice projekta:
Jadranka Junačko, dipl.knjž.
Ana Zovko, predagog

Nositelj projekta:

Tehnička škola Slavonski Brod



Partneri projekta:

Ekonomsko-birotehnička škola Slavonski Brod
Tehnička škola Sisak
Elektrotehnička i prometna škola Osijek

Euro Partnership Agency Ltd.
Plymouth, UK



This project is funded by the European Union



U Slavskom Brodu, 4.rujna 2013..